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v T0 péyedog Tou delypotog,

4 1) Z- TLUA, TTOU aVTLOTOLKEL 08 TEOHABOQLOPEVOD eminedo
EUTTLOTOOVVYG,

E 10 opaApo derypotornygiog,

p TO TOOOOTO UOHELMEVDV TT|S WG ROTNYOQRLAS,

q 70 TOCOOTO UTOKELUEVDV TNG GAANG RATHYOQLOG %ot

p+q=1 ombd g 1d1oTNnTES TOV TBAVOTNTWV.

T mopdderypa, av:

a) to emimedo eumiotoovvng elvaw 99%, tote Z = 2,58, dnhady to delyua Oo
elval avTTtEocwITevTnd Tov TAnBuouot pe mboavotnta 99%,

B) E = 0,05 to opdipa, Snhadn 1 Suagoed v omoio avopuévouue vo. £xgL 1
péon T X tou delyuatog ard Ty avtiotouyn p Tov TAROuopo,

v) p = 0,4 t0 T0000TO TG Mag arrd TLg S0 *ATNYOQIES KO

8) q = 0,6 10 moo00TO TG AAANG ROTNYORlOG, TOTE

2,58
(0 05> 0,4-0,6 = 639 dropa

Emopévog ue detypa 639 atdpwy dev Ba gxovpe opdlua derynatoinpiog
ueyahiTeQo 1 winEoTeEQO Tou 5%.

To Tumnd opéhua o, Omwg B dodue aueomg TOQURATW, TOMES YOQES UTTO-

rovi : , _pqa, . © .,

oyiCeton amwd Tov TOMO G = =~ Mox= _\/—V’ OOV O 1} TUTTIXY] ATTOXALOT TYG
#aTovopg Tov TAnOuopov. Otav dev yvweilovue TV TuTxY] atoxALoT 6 TOU JTAY)-
Ououo, XENOCLUOTTOLOUUE TNV TVmkY) amtoxAlon s Tov delyuatos. Etou éovpe to

. . G S . ,
TUTKO OQPALUC O = NG 1| 0% = —=, OMOTE 1 Z- TN elvon
v Vv
X X
z=2"R_2_H (1)
o=
X JES—
Vv
%o aov 0pioope wg opdiua derynatolnpios E = X — p, ard wn oxéon (1) yovpe:
_ c - S
E=X-p=Z-— f E=X—p=2.-—
B & n 5

Anhodh Ta 6QLo. EUTLOTOCTVVNG TOV HETOV OOV P TOU TANBUcUOU Bo. givol:
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Avdrtoto 6plo: Ly =X +Z- Kot

Katdtato 6po: Ly =X —Z -

SRk

OL ovTioTOLYOL TUTTOL Y10, TOV VITOAOYLOUO TWV 0QLmV EUTLOTOOUVNG EVOG TOCO-
gtov elva:

L1:§+z- % Kot L2:ﬁ-2~ Bvcl

IMo mapdderyua, av Beébnme Ot 1o T0000TO VITEQ ULog OEoNG, O L. EQEVVA. g
delypa peygdoug v = 400, eivan p = 40%, tOTE TO TUMIRO OPALKO. TOV TTOCOOTOU Har

glvol
__ [pa_ [40-60
% =\y =V a0 <P

0TOTE TO HLEAATNUA EUTTLOTOOUVNG Ba glval

(LZ,Ll):<‘p‘—z-\/> p+z- \/7> (35,2, 44.8)

pe mlavoTyTo 95%. O apiBuog 1,96 eival 1) z - TLun ov avTloToly el o€ mbavoTnTo
95%, dnhadm ot o - emimedo 5%.

3.5 Asvypotix] xotovout

YrevOupiCovpe 6t éva amd ta o cofaed meoPinuota tg Exaywywmng Xta-
TLOTUANG ELVaLL VO TTQOOOLOQITOVNE TIG TTAQOUETQOUS TG ROTAVOUNS EVOG TTANOUGNUOU
(7T T BEOT) TUA 1L, TIY TUTTLRT GITOXALOM O %.ATT.) Gt TIG AVTLOTOLYES TTAQOUETQOUG
(tic omoieg Aépe 0TOTLOTIHG) SELyndTV IOV TOQVOUNE, UE TOUG TQOTOUG TTOU JTE-
OLYQOCIULE TTQOTYOUUEVG, ATtd TOV TTANBUoUO. ANAAOY VO EXTIUNOOUUE T Ay VWOTO,
U %ol O oo T yvootd X xot s. To oToToTivd

X‘z%in Koy o= 1/—32(1(1 ~i)2

elvar ouvapmoels Twv dedopévmv x; #abe delynatos.

Av o6 évov mhnBuopod peyEdoug N stdipovpe do delypato ueyéboug v, ToTE Yo
10 ®0Béva Bo. Exoupe £vav HEcO QO X KO P TUTTLXT] OTTOXALOT] §. ZIavia oL UECES
TYWES TV BELYIATWY %OL OL TUTTLAES ATOXALOELS OUNTTITTTOUY.

113




H petoAnToTnTo. aut TV OTATLOTINGY, TTOU OPEILETOL OTH peTafANTOTNTO TV
dedopévary, kaBLoTé o otaTioTid Tuyoies uetapintés, omodte To nabEva Exer pial
xorrovopd) TOavOTNTOS. AUTH 1 ®arTavoun TBovVOTTAS OVORGLETOL OELYLLOTLRT| KO-
tavouy). Anhady derypatind) xaravour) (sampling distribution) OVOUdLETUL 1) #ATU-
vopf} TBavHTNTES EVES GTATIETIXOD OV PETEATOA 08 Oho Ta TUYaia delyuota
1eyEQoug v 1o 000 JITOQOVUE VO, TAQOUNE UTEd HOTTOLOY ainbuouo.

Efvau qoveed 6Tt og xdbe pétoo mov meprydget ™) 0o, T duaomoed, Ty
QOUPAETOLO, THV XOQTWON %.ATT. TNG XOTOVOUNG evOg delynaTog TIUDV LVTLOTOUYEL
wor devyportind warovowy). Etou £xoupe T SELYLOTIXY HOTAVORT) TOU PECOY 0QOoU,
™G TUTTHNG OTTORALONG, TNG OLOETOU %.ATE.

TToLv TEOXMWENGOVNE Bor TEETEL VO YIVEL GOES, AT OOC. EXOVUE TTEL OTAL TTQOY-
YOUUEVQ, OTL SEV TTQETEL VO GUYYEOUNE TLG TOELS DLOPOQETINES UOTAVOUES, TNV X0~
Tavoutj Tov ahjBuopo, TV xatavept] Tov Selypatog wou T derypoTixnd HOTUVOUT)
£VOC OTATLOTIXOU.

H xatavopd Tou TAn0uoio avapéetal 0TLS TIEG OMDV TV aTOH®Y Tou TTAN-
Buopo?. Te auTh TV *aTavour dev YvmQiloupe TIg TOQAUETEOVS TG (LEa T,
Tumd) amorhion %A wou elvan autég mov B&hovue vo. extiooupe pe Paom ta
avtiotouo otaTioTd evog deiypatos. H natavour tou delynotog avagpégetal o€
TEQLOQLOUEVO IQUOUG LETONOEMY, OL OTTOLES ELVOL AVTUTQOCWITEVTINEG TOU TTANOV-
GUOU ®a Elval QUTEG AHQUBAOS TTOV XONGLMOTIOLOUUE VIO, THV EXTIUNON TV TIOQ0UE-
Towv Tou TAnBuopoy. H derypatind wotovoun evog otomotikol (X, s, ...) AVOPE-
0ETOL OTIC TULEG TOV TTOV TTalgvoupe ogt’ Ohal Ta LoomhnOn delypata ta omoia eival
duvotd vo. Aoty omd tov TAnBuouo.

T"Lo ToQadeLypa, £0tw 6TL 0Ehovpe va pehethooupe Tovg 150.000 pabntés te I
téENC Tov Tupvasiov wg Tog to PGoos Tovg. Av eixoue T duvatdTnTa Vo Cuyi-
sovpe OAOUS TOVG ROONTES xow VoL roTaydnpoupe T féem Tovg, ToTe Ba eiyope ™y
worTavout) Tov TANBUoRoU Twv Bagdv. Auth 1 xatovour Ba giye évav péco 0Qo u,
SNAadY T0 Péco BAQOS TV HaBNTOY avTdY. AUTd Puod sivar S0onoho va YiveL.
AvVT autol maigvouue £vo ovilteoowmeuTinG deiyuo 7500 pabnrav (5% Tov Ty~
Buopov) g I' 1éENG Tov Tupvaciov. o to faon Twv pabnTdY autidv £XOVUE pid
rorrovopt). Auth eival m xotovopt) Tou detypotog. Ao to delypa £yovue po péon
T X TV Bogdv, TV 0Toio TalQVOUNE TIG TEQLOCOTEQES PORES MG UECT) TLuH OAOY
TOU TAMNBUOOU, AAAGL e «QEORO» VO U1V EXOUUE IXOVOTTOLNTIXY] TTQOTEYYLOM.

Av dev méipoupe ndvo £va delypa 7500 atopwy, ahhé hooupe tohhd detyporta
auToU Tou peyEBoug #al Yo xabéva amd outd VTohoyiooupe T uéom T, TOTE
UITTOQOVE VO EXOUPE JLCL KOTOVOUY] GUTOV TV LESWY TUGDV. AUTH 1) HOTAVOUT] ElvaL
1 SELYLOTIXNT HOTOVOWY TOU UECOU GOV ®OL 1) MEGT) TLuA TG elvar 1 péom Tl Tov
uécav Tudv tov deryudrov. H uéon tiun g derynoting rotavopfs Tov néoov
boov, dmmg Bo. dobue 0T cuvExEla, TRooeYYiLeL amdluta (ToutiCetar ue) T uéo
T Tou TANOuooU.
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Tétoieg SELYUOTINES HOTAVOUES UTTOQOVUE VO HAVOUUE EWTTELGIRA. OTOY OYTUOTE-
Lovpe deiyporta omod Evay menegaonevo TAnbuopnd. H natavous auth) evepdieton
sunegxt] devyparini xaravout). O ocvviing tedmog dnuoveyiag wag tétolag
wnaTovopns elval o andhouvbog:

o) Amd tov winBuopd neyeéboug N (rremepoonévo) malgvoupe pe Tuyoia deryno-

ToANYio. delyporta peyeboug v.
B) YmohloyiCoupe to otatiotnd (X, s, 1, ...) o€ ®0Be deiypo.
y) Kdvovue thv rotavopn ouyvotNtov oautol TOU OTaTLoTiHoU.

Emwonuoaivoups 6t awti) 1 Suadumacio eival donoro va axolovOnbel yia min-
Ovoud peyahov peyéboug, evo elval adivato yio dmelgo TAnBuopd. Ze autés Tig
FEQLITTMOOELS ELVOL OUVATY] 1] TTOOTEYYLOY] THG OELYUNTIXTG ROTOVOUNS UE T1) XONOL-
Horoinom ueydiov aplbpot deryndrwy.

Zuvniog pog EvOLEQEQOUV TOLM YU QUNTQLETIXG LIKS DELYIUTLXTG HUTUVOUTS:
0 WEcog 600G X, 1 TUTTIXY] TTEXALOT S KO 1] YQOIPUHT] TNG TTOQAOTOON. AC AioOUUE
TEAMTO, YLoL TOV néco 6o X.

3.6 H xatavout] Tov pécov 600v X xor 1o Tumxd o@alua ox
Tov pé€oov 6gov X

Ag 8oUpe mag PTogoTpE Vo SNULOVQYTTOUUE T1) OELYUUTIXT] XOTAVOUN TOV HEGOU
6pov X, ONOLULOTTOLDVTOG EVO. ATAO TAQAESELYIOL.

HMogdderypa

"Eotm o mhnBuopds peyéboug N = 4 ue otouyelo toug abuovg 2, 4, 6 xou 8. Ga
sapovpe 6o ta duvatd deiypata peyéboug v = 2, Ba foolue Tovg pecoug 6Qoug
OAOVY TV SELYLATOY 1oL B0 PTIGEOVUE TNV ROTOVORT GUYVOTHTWY QUTHOV TOV HECWV
OoWV.

Karapynv prémovpe oto duha-
VO OYNUCL TO LOTOYQOULOL THG HOTO-
YOuNG CUYVOTNTWY TOou TTANBuouod.
Mpoxepévou vo ma.Qoupe TuyOia i
deiypara, Patovue toug 0QBuols
(Yoouuévo tov nabéva o’ Evo. YoQ-
TaKL) 0 EVO HOUTEL ROL OVOUOTEDVO- 0 1
vtog teofdue Evov évav aoBuo, ‘
TOV XOTAYQAPOUNE RO TOV Eovafatovpe ato ®ovuti (derypotolnpia ue ETOvaToTo-
B&tnon).
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B0l £XOUPE TOV TTO.QOXATW TTivaxa, 0 omoiog deiy Vel Tov aQBpd Ohwv Twv
Serypdrtav, Tov mEMTo xoi Tov devTEQO aQLOPO KABMS KA TOV HECO 6O 1GDE deiypo-

toc. Duowa, to deiyuorto avtd ebvon Oha dLoogeTind HETaED TOUS.

Iivarog Sevyuaminng xoravours ouxvotitwy Twv 16 Seryudtwv yio tovX.

ofa Hohtog agbuds | Asvtegos agibuog Méon tiun
deiynorog deiypotog OELYROTOS deiyporog (X)
1 2 2 2
2 2 4 3
3 2 6 4
4 2 8 5
5 4 2 3
6 4 4 4
7 4 6 5
8 4 8 6
9 6 2 4
10 6 4 5
11 6 6 6
12 6 8 7
13 8 2 5
14 8 4 6
15 8 6 7
16 8 8 8

Inuerdvoupe oTL apol £xoupe derypatolMmpio pe eavatomodéTnon oo TAndu-
oud peyeboug N = 4, 1o thifog tov derypdtwv ueyédoug v = 2 Ba eivon 4 = 16.

ZT1) GUVEYELO. XATOOXEVAGOUPE TOV TTEVOHOL ROTAVOUNG TUYVOTITWV TOV PECOV
OEWY %CiL TO AVTLOTOLYO LOTOYQOMUOL XATAVOUNG CUXVOTTWV.
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; Vi
i X ZUXV()‘"]'I:(I Vi hovortnra pi = ;l

1 2 1 1

16
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4 5 4 =
16

3

5 6 3 =
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ZOvol ‘ . 2
vvoho ; ] 16 T 1
omovi=1,2,3,..., 7 eivaw deintng Tov avriotoryov péoov xat ¥ = 7 To wAnBog

TV TYDV TOV OELYRATIRMY HECWV.

Iotéyoaupa SeryuaTinng *oToVouTs oUXVOTITmY TOU SeLyHatinol uésovX.
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IHagotneolue OtL:

1. H d10p0gd 0vAUETDL 0TO LOTOYQOUUO THG ROTAVOUNG TOV TTANBUCUOU %o 0To
LOTOYQOUOL TG SELYMOTAS xatavouns Tov X eival eviunwotaxnt. Eved oty
TEMTY OL TLUES Elval OROLOUOQPO ROTAVEUNUEVES, 0TV delTeQn TOQOVOLOTE-
TOL XOQUPY) 1L ELvOL TELELWG CUMUETOLAT).

2. Ou péoeC TIES TV SELYUATOV OUYREVTOMVOVTAL YUQM Ot TNV T 5, oV

24446438 )

—=35).

4

3. H SELypatind #omovopy) cuvoTiTmy Tou detypatixol péoov X gaiveton va
EEL OYTUOL HOVOVIRTG XOTOVOUNGS. AUTO givar onuovtind 6mwg Bo Sovpe ma-
QOXATO.

elvol 0 pécog 6O TV TV TOU TTANOVOUOV <u =

Ac vtohoyiooupe Thea TNV TUITLRY ATORALOT) O THG HOTAVOUTG TOU TIANOUoHOY,
™ péon T g TG dELYRATIXNG XATAVOUNS %o TNV TVTtikT} artdnhion ox TG Oevy-
LOUTIRTG HOTOVOUT|C.

‘Eyovpe:

2 2 2 2
— 4 — 635 &5 94+1+1+49
G:\/(z 54+ (@4 —=5"+(6-5"+/( ):/+++:\f5
4 4
7
7 ZXIV‘
g =Y Xipi=-5——=

~1

2-14+3-2+4-3+5-4+6-34+7-2+8-1 80

Z (Xl ux) Vi
= 7

S

i=1

_\/(2—5)2-1+(3—5)2-2+(4—5)2.3+(5—5)2-4+(6—5)2-3+(7—5)2-2+(8—5)2.1
T 16
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dnhadn

BAémoupe OtL:

e O péoog 6Qog Lz TG SELYROTLLTG ROTOVORTG TOU HEGOY X eivan ioog pe Tov
uéoo p tov TANBuouov, dSnhady pg = K.

e H tummnt] omdnhion ox TG SeLynatinng #atavouns Tov pécov X eivon uun@od-
TeEN ard TV TUIKY adrALon O ToU TANOUOUOT %aL HOALOTO Eival O =
_V5_ o _
V2 V2w

To, ToQATdvm CUPTEQAOUOTO, 0TO 0olo #aTOAEANE pPe OVTO TO Ao TO.QA-

deryua., arodsmvieTal OTL LoDoUY Yi0. OTTOLOOTTTOTE SELYIOTIAT) HOTAVOUT] TOV é-
oov X.
Tevind oyver To andhovbo Bempnuo:

, Yot v = 2 givou to péyebog tou delypatog.

H SSWMatmﬁ AOTOYO[T] TOV HEGOV X devyudrov usyéﬂovg v, tov Aapfévo-
vrou ané évay ninbuono ue neoo u ®OL TV GTTO%ALOT] O, EYEL HEGO i = |1
ROL TUTTIZN unmmwn :

e o; = —% oty ns@mtmm] cmsmov nlnﬂwuov | nsnagaauavov hnbu-

oUOU %ol ﬁawuatolmpmg ue anavamnoﬂsmm}, L

‘ o : ..._._.;4 . 4 ~ Ly : : A x Fo e
° oy o VN_—_“- i oty nsgmrman ne@sgaauevov us nﬂvogov ueyéfoug

N »au derypatolnyios yooic enaveTonodéTon.

H mmmﬁ amOAALON O TNG SELYNATIANG XOTOVOUNG OVOPALETaL TUmIXO opatua
tov péoov X 1) arhd Tumixo ogaipa (standard error).

To TUTHO TQPAALE POVEQMVEL TOTO HOAG O SELYUATIROS PEG0G X EXTLUG TOV PEGO
1 tov TANBuopov. Eivar govepd Ot 660 puixpdteQo eival To Tumnd opaiua, T0o0
#naAiteEn lval 1 EXTiENom TOv HésoL P OV TANOUCUOV aTtd ToV PECO X TOV Otiyro-
TOC.

A6 oV TUO TOV TUTTIKOU OPAAUATOS O = paivetal 0Tl 600 PrEOTEQN

o
W
elvou n Tumn arrdrdlom o Tov TANBuopov (dnhadi 600 pinEoTeEY giva 1 SLooToQd:
Tov TANBLoPoD), TOGO PEAOTEQO elval xaL To Tutwd opdipa. Emiong, 660 peyo-
Altego cival To péyebog Tou delypatog, 100 mxredTeEo elval To TUmKO opaiua. To
tehevToio eivan Yvwotd wg 0 vopog Tov neydhov agbuoy (the law of large num-
bers).

ZT0 TEOYYOUUEVO TTOQADELYUO TOQATIONOOUE OTL TO LOTOYQAUNN TNG OELYROTL-
ANG KOTOVOPTG POAIVETOL VO EXEL OYNUO XKOVOVIXNG HATOVOUTG. XTO CUTAO OUTO TTOi-
obderypa moape Ao to duvotd deiyporto peygboug v = 2. XTig TEQLOCOTEQES Tre-
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outThoelg dpog dev etvon duvatd va éxoupe ha To delypara peyEBous v o va
vrrohoyioovpe dGhovg Toug devypativotg pécovg X. Etou eivan OVOYROLO VO OVaL-
TTOEOUIE TAL YEVIXGL Y OQOHTNOLOTIXG TNG SELYUATIHIS KATAVOTG TOV uEowv 60wV,
T, OTTOLOL VO WTTOQOVY VO, EPUQUOOTOVV OF KADE TTEQITTWON).

Butuydg ot To. X0.0omMTNoLoTxd eEELOEDOVTOL OTHV TTAQaXATM noBnuoTIR
NEOTAOY, T OTOL0L EIVOLL YVWOTH WG XEVTQILD 0gLaxd Bedonua (K.0.0.). Avtd to
omoudaio xat xeNoLo BedEnuo Aertougyel og axgoymviaiog Aibog tg OTOTLOTIXNG
OUPTTEQUONOTOAOY LG How ExEL 00 EENG:

Kevroixd ograxd Oewonue (K.O.0.): I'io na0e TANOUOUO UE HECO Y HOLL TUTTLXY]
amORALON O, 1 SELYHOTINY HOTOVOLUY TOU UECOU X yia Seiyporo peyéfous v
TOOOEYYILEL TV HAVOVIAY) HOTOVOUY) UE UECO OQO [ MOl TUTTLXT) QTOXALON

a 5 ¥ r
iy %a@(ug ToV (Z'UEOEVS'L'GL QUTEQLOQPLOTOL:

O'f‘-—'—'—\/—;}-

H oEio avtig g medTaong meotoyetal and dvo yeyovota. Ilgdte 6T avagpe-
QETOLL 0T OELYLOTIXY ROTAVOUY) TOU HEGOV X %60t wAnBuopot (adidpogo Tov oy
ILOLTOC, TO ETOU OQOY, TNG TVILLXKAG 0tonAong x.ATt.) non devtego OTL 1) OELYUOTINN
ROTOVOLT) TTEOOEYYIGEL Lol xOVOVIXHY KaTavouY). ZTnY TTEQinTan Ko To uéyebog v
Tov delyparoc givar v > 30 1 xotavopt] eivon tekeimg navovind. I' avto 1o K.O.0.

Srotumdvetar o€ TOAMG BPhio now wg eENG:

T Sevyuatind ueyéOn v > 30 1 SeLyuating #aTavour] ToU HECOU X moooeyyi-
EETaL aITO TV KOVOVIRT HOTOAVOUT) UE UETO [i = (L HOL TUTTLXY) OTOXALON 0% = % ».
'H ovpporind: . ,
«Av v > 30, 1o1e X ~ N(u, %)»

A6 10 0ovdaio cuTO CUUTEQUOUO TTQOXVILTEL OTL:

- 2 X _
«Av v > 30, tote X ~ N(u, %) woL Z = —5 iy N(0, 1)»

NG
Inperdvovpe 611 To K.O.0. eorydpet Tn Seryportin] #aTovout] Tov uéoou X
vy Vil ovTag T Tolo. PROtrd XUQUHTNQLOTING KOOE KOTOVOUNG: YT, HEVTOLXT)
TGO HOL PETOPANTOTNTOL.
To oyfuo T devypotinnig xatavoprc Oa givar tehelng xavovind (oxfAuo xovo-
VIS ROTOVOWNG) OTAY LovOrtoLeLTaL pia TOVAGYLOTOV ol Tig omOhouBeg ouvOn-
AEG:
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) O aAnBuopds amd Tov 0moio TaiQVoUUE o SELYROTA EIVOL HOVOVLHOS.
B) O opBuos v (to puéyebog tov delypatog) eivor v > 30.

O péoog-600g px TNG BELYUOTINNG xatowom']g ToU uécou X (revTourt] Tom) Ton-
tiletau ue Tov uéoo 6o P Tov TANBuouov, dnradh uy = p. O aEWBUos pg ovoudte-
oL avouevouevy Tum tou X.

To TQITO YOQOKTNQLOTING TNG OELYUOTINAG RATAVOUNG TOU pécou X eivon 1 pe-
TOLANTOHTNTA, TTOV ONADVETAL UE TO TUITIKO OPAAUOL Ox TO OTTOLO UETQO, TNV OTTO0TO-
o1} HETOED Tou derypativol péoov X ®al Tou PEGOU i Tov TANBUoHoY.

Ag dovpe THEO HEQIHE EQWTNUOTA KO TOQAIELYUOTA YLl VO EUTTESMOOVUE %Ol
Mitega 60a ELTTOUE TEOONYOUUEVIGS.

Epotinota - llagadeiypata
1. TTow givon 1 SLapoEd HETOED TNG KOTAVOUNG TV TLWMV UOS UETOPATTNG KoL
TG OELYUATINTS KOTOVOUTS;

ATGVINOY

H duapopd givar 6TL 1 #OTavoum Tov Tov mag HetafAntig yivetol oo Tig
00YI®ES TUES TNG UETOPBANTNG, EVO 1 devyportixy) natavoun yivetal amd wdmowa
oTUTLOTIHG (LECOVUS OQOUG, TUTTLRES OTTOXALOELS K. ATT.). '

2. Kdtw amd moieg mpoimobeoelg draoporiletal OTL 1 SELYHOTIRY HOTOVOUY] TOV
uéoou X Oa eival navovir;

Andvinoy

H devypotnt natovoun Bo givon novoviny otav o TANOuouods amd tov omoio
moigvoupe to delynota eival xavovirog M to péyebog v twv deryudtwv eivat
tovhayrotov 30 (v > 30).

3. "Evog minBuouog dedopévmy eivol vavovird ®OTAVEUNUEVOS UE P = 60 »oL & =
= 15. Na meprypopel 1 Sderypomxd xotavout Tov péoov X yia detypato peyé-
Boug v = 25 mov maipgvoupe oo avtdv Tov TAnBuoud.

Ambvinoen
‘Otov Aéue vo TeQLYQOQEL 1) OELYPOTIXNY RATOVOUY), EVVOOUUE VO WA|OOUUE Y10,
TO OYNUC TG, TNV XEVTOWN TNG TAON %ol T uetaPintotnrd tng. H devypatiny
watovout] Tov péoov X Ba. elval xavovixrt, agot o mhnbuoudg stvar ravovixds, a
15

o -2 -3
VvV V25
4. 'BEvag mhnBuonds dedopévary eivon xovovinog pe = 60 waL o = 8.

i) Av mdoovpe otV TUYN WO T 0mtd auTOV TOV TANBUONO, TOTE, HaTé UECO
600, TOGO ROVTA GTOV HECO OQO TOL TANBUOUOV UTTOQEL VOl ELval QUTY| 1) TLuY);

el avapevouevn T Py = 60 nal Tumtry omonhion og =
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ii) Av méoouue évo Tuyaio deiyua pueyEBovg v = 4, oo S10poQd, *koTd UECO
600, Oa. avapEvoupe HETOED Tou SELyNaTINOD PEGOV XAl TOU UEGOV TOU TTAT|-
Ovopov;

iif) Av swaipovpe £va Tuyaio delypo peyeboug v = 64, oo Ba givon TOTE 1) L0
poé. neTaED TOU SELYPOTIHOD PHECOV KOIL TOU uéoov tov TAnduopo;

Amavinon

i) H Tumund| amonhion eivar o = 8. Avti petpd T otabdegn amdoTao Ao TOV
néco 6o tov TAnBuopov. g
i) Twa v = 4, To Tumnd opdhpo Ba givor ox = 72: = 4 povadec.

8
iii) T v = 64, To Tumno opaipa bo givar ox = N = 1 povédo.

5. Ac mdpovpe évav mAnduopo peytBoug v = 3. To. maedderypo, n Poduoroyio

evoc ot o€ tolo pobnporo etvon 1, 8 xow 9.

O péoog 6oog T Pobuoloyiog eivar p = 6. XQNOLUOTOLHVTOG OUTOV TOV T
Buopd og TEOCTAONCOVNE VO TTAQOVUE éva Tuyaio detyua peyéBoug v = 2, To omoio
va £yeL péoo 6o X = 6, dnhady ioo pe Tov u€co p Tov mAnBuouod. Auto eivor
adUvoTo Vo, To TeTvyoupe. ESD éxovpe o tegintwon mov goiveton ®abod ot
o ugoog X evog deiypatog Oev elvar mévtote axpLpig extiunon Tov pEcou p Tov
AnBuopo.

O o%OmOS TOU TUITHOU OPAMINTOS O ELVOL VOL LOG dmoeL Eva, TOCOTIHO PETQO TN
S1apohc petakl X xat p. Tumind opdhpa eivor 070001 OTOITUOT NETOED X %Ot L.

6. ‘Bvag epguvntig eEetdler Ty enidoaoy

Tov nomviouatog ®otd T ddonela TG | X105 4 = -
gyxupooivg oto PAQOG TOU veoyvov. E- | 54 | womviopreg
EetGotnroy 0o deiypata, Eva deiypa 4
amd veoyvé Twv omolwv ov umtéges wd- | 3

aviCay XaTd TN SLAQHELD. TG EYHUMOOU- 5

e xau éva 6Aho LoomAnBég delyua aro ; 1_; ;

VEOYVE TV OTOlwY OL UNTEQES dEV 1ATTVi- . | .

Tav xoté T SLAQUELR TNG EYKUUHOOUVNG.
Zuylompray now xorroydgnuay ta féon ohwv Twy VEOYVMV ROL VITOAOYIOTIHOY
oL péool 6ot yua xGBe delypa xwewotd. To OTTOTEREGUOTOL. (POLVOVEQL OTOV O
%OAOVOO Tivama, evé SlTAa SivovToL TO LOTOYQAUUATO TV deLyndTwy.

onado X 0%

ROTTVIOTOLES 2,8kg 0,6kg
un xamviotoles  3,6kg 0,4kg
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Onwe eimape %o mponyoupévag, 1o péyedog tou delynatog eivar onuaviinog
moQdyoviag meoodLogLopol Tov Tooo kahd To delypo extgoowrel Tov TAnBuopo.
Tovicaue 0TL 600 peyaAutego eivol To péyebog tov delyuatos, T000 ROAUTEQA TO
detypo enmpoowrel Tov TANBuopnd. Ag dolue Eva andut) TaQadeLypa yu auTo.

I'vapiCoupe 6t oL IQ - Tipég oynuatitovv vavovirt natavoun pe p = 100 won
o = 15. Eueic opwg Béhovpe va foolpe ) uéon tpum p yo to 1Q twv padntov evog
oUYRERQIEVOL oY OoAELOU. Elval pavepod ot to va petgroovpe to IQ 6hwv Twv po-
Oty eivol pua dVoxoin dovkeld. 'Y avtd amogpacicaps vo ndvovpe Tuyaia dery-
potolmpio. Miogolue va mdpovpe delypota peyébovs v=9, v=25 1 v = 100.
Yagng 1o Ogiyua v = 100 exmtpoowmel xahvtega Tov tinbuopd. To tummd ocpd}\ud
Ox Mag Aeel oxpLPmg w000 #oAUTEQO TOV ExTTEOcmIel. To TUTIKG CPAAUATO VIOl TLS
TOELG OELYUATINES ROTAVOUES ELVOL OVTIOTOLY O |

G§:-1-5-:5 G———-~15 =3 xo1 © ——15 1,5
VO T TR Vs VT

Avta pog Aéve amhd To eEng:

FL’OL ta deiyporta peyéBoug v =9 givor Suvortd *AIToLo va ExEL pECT TLuM X TOAD
OVTO OTOV GryVOTO UECO W TOV TTANOUOUOU, GAAG glvan SUVATO %o VoL OTTEXEL 5 1)
%O TTEQLOCOTEQES UOVAOES OO AUTOV. AVTIAOUPOVOUOOTE OTL 1) EXTIUTION TOU W PE
outd 1o X Oev gival ol ®aAt). Avtifeta, 6tav v = 100, Tote, ®atd HEco 0QO, ava-
UEVOUNE 1) NEOT) TLUT| X eVOG OELYOTOS OTTO QUTA VoL Eival TOAD ®OVTA otov | (FTOAU
nah) extipnom), agov Ba oméyer povo 1,5 povdda amd autoy 1 1o EYLoTo + 3ox =
= 4,5 novadeg, mov AL EivoL prQOTEQO TOU 5.

Ta endpeva diaypdupato pog divouy Tig Teels owtég deryuatinés xatavoués.

4 ‘ . R ;

B )‘2 : kk“;

My

o

iy

_H dLogpogd X — u, v omoia oupPoiifovpe mohhég poés ue E, dnhadn E =
=X — W, OVOUALETOL GPaApa eXTIUNONE. ZUVNOWS TOIQVOUNUE MG TQRAALO EXTIANONS
v azdivty tiph tov E, dnhadd |E| = X —pl.
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3.7 MbavéTyTo xow derypatind xaravout] tov péoov X

~ "Evo. 0oPopd meophnua wov yOupe VoL ETLAMIGOUNE TMEO Eival TO e&ne: Mow
elvaw 1) TOAVOTNTOL TO GQALLOL EXTIUNONG TOV PEGOU W OTTO TOV uéoo X evog deiypo-
TOC VoL lvon pixdTEQO oG Soopévng Tug %; Anhadi cola elvar P(IX —ul < K);
H norovoph) Tov pécmv Tiudv derypdrmv ueytdous v elope 0t eival HOVOVLRY
oty 0 agyos TANBLONOS elvar xavovindg M otav v > 30. Xe OUTEG TLG TTEQLITTMOELS
Ba. &youue:
’ P(X—pl<x)=P(-x<X-p<x)=

X _ K
:P(_L<X ”<L>ZP<—-‘“—<Z<-—>
ox ox ox ox Ox

onoTE PITOQOUHE VO, UOAOYICOURE TNV TULOAVOTYTCL OTTO TOUG TTivaKES.

Hogadeiypota

1. TMow eivor 1 mhavotTa vo Exovpe opdhpa E < 3 6tav yxenowomowmbei o
uéoog X Seryndrov peytBous 64 yio TV exTiumon Tov pécou p evog QITELQOV
TAnBuopo? pe ¢ = 16;

Andvinon

Agynd magatnoovue OtL dev yivetal avagoed oty HOTOVOUT] TTOU EYEL 1
tuyaia petafinti X otov mAnBuoud. Anhady dev Eégoupe TV HOTOVOUT] TOU
Buopol g Tuyaiog petafintis X, moed uovo OtL M TUTLK TG artonALoN
eival o = 16.

To péyedog Tou deiyuotog v = 64 eivar peyalitego Tov 30, ondte n HOTEVORT
nov dev Yvmeilovue meooeyyitetu and xavovini xeravour. Anladm ba £YOVNE:

— ) c 16 X—pu
X ~ Ny, 0%), 6mov Gi:ﬁ\ﬁ:_\/ﬁzz’ o Z= on ~ N(0, 1)

Emopévag

P(X—p|<3)=P(-3<X~-p<3)=

3 X—p 3\
-P<‘§<—z‘<5>—

=P(-15<Z<15)=
=2P(0 < Z < 1,5) = 2A(1,5) =

=2-0,43319 = 0,86638
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Anhodn P(E < 3) = 86,64%, mov onuaivel 0tL xovue megimov 87% mibovotra 1o
OPAOAIOL EXTIUNONG TOU HECOU Y € CLUTT) TNV GYVOOTY] ROTOUVOUT] VA ELVAL UHQOTEQO
TOV 3 HOVADWV.

2. O1 PaBuoi 0” éva 1e0T BEELOTHTAOY OYNUATILOUV RAVOVIRT| #OATOVOUN Ue [ = 500
%al o = 100. Av wagovpe £va Tuyaio deiyua amd 25 padntég (Onhady peyéboug
v = 25), mowa givai 1 mbovotnTa o pécog X tov Selypnotog va eivar ueyolitegog
tov 540, dnhadn mowa eival n P(X > 540);

AROVIN G

To deiypa 1o mneape artd TANBUOO TOV EXEL KAVOVIXT] HOTAVOUT), ETOUEVIS OV
mapovpe Oha Ta duvatd deiypato peyédoug v = 25 amd tov TAnfuopd koL yio 1o
#aBEvo vToloyicovpe T péom T X, TOTE 1) derypoTinn atavour Tov péoov X Ba.
TEOOEYYILETAL ATTO HOVOVIXT] ROTAVOUT).

To ep®@TNUG POG ELVOL TAVTOONUO e TO 0OAoVB0: «ATT OAOUG TOUS SELYUATLLOUS
UECOUG TYE SELYIOTIHTS HATAVOUNS TOU UEGOU X, TL TOCOOTO £EL TUIEG MEYAITEQES
Tov 540;».

H Serypartixy notovout| tov péoou X edo
Oa &yxeL Tta eENg yopoxTnoloTIRG: ) Zynuo
nOvOVIXTS notovouns. B) Méon T p =
= 500, ywoti 0 mANOUOUOS Elval RAVOVIROG.
) Tvmun amoxhon (Turind opdilua) ox =

o 100 ‘ N
= — = —= = 20. To dunrhavo oynua divel ~
VvV /25 o p=500 {540 X
T YQOPWHY| TOQACTOTN TS ROUTAVOUS. : 2 .

Aradoynd gxovpe:

- < X —500 540 — 500
P(X>540)=P(X—500>540—500):P< 0 >:

20 20

=P(Z>2)=0,5—A(2) = 0,5 — 0,47725 = 0,02275

Anhadn P(X > 540) ~ 2,3%, mov onuaiver 0tL elval Tohd pxen 1 mbavotnta vo
gxovue éva detypa 25 pabntov pe p€co 600 aTo TEAT UeyohUTeQo Tou 540.

3. AvOQEQOUEVOL GTO TTQONYOUUEVO TOQADELYIOL, OE TTOLO SLAOTNUO TLAV (KO-
teEn Pabporoyia - peyarvteon Pabuoroyia) Ba avapévouue va Poloxerar o
80% TV PECWVY TLUDY TV ELYUATOY;

Aravinoy
To Vo 0o vVTNoOUUE 0TO EQMTNUA AUTO, RAAO ELVOL VO {,ONOLUOTOLNCOVUE TO
Siéyooppa TG derypomixig xotavouns Tov pécov X. BAEmovrag Tnv xatavoun
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awTy), TV oToia emavahouPdvovue oto Ot-
TAAVO G, 1) TTLO TLOAVH TLUH TTOU VOUE-
vouue va £xeL o uéoog X evog delypotog eivon
®wovtd oty Tt 500 (uéom ). 'Etou umo-
polue va Bempiicovpe 6Tt To 80% TwV UECWV
Ty Tov derypdtwv Ba eivar oto 80% Twv
UECOLOY TLUMVY TNG ®ROTAvOuNg (0mmg paive-
TAL OTO OYUL).

A@ov 1) noTavou ELVOL ROVOVIXT], UITO-

QOVUE VO YONOLUOTOLNOOVUE TOV TTEVOXQL
na vo. Bootue Ty T Z sov avtiototyel 0to mooootod (mbavotnta) 0,40. Avti

; . , . , u .
elvou wegimov + 1,28, ontdte 06 tov TOmo Z = TOLQVOUUE:

0%
X — — _
+1,28= ——2;& & 256 =X — 500 < X = 500 + 25,6 = 525,6
o Z = — 1,28 Poioroupe 10 0ipLoteQd neo Tou SLeoTinatog, Ttov eivon X =

=474 4.
Anhodi atpvovrog Oha to delyparta ueyébovs v = 25 amd avtd to teoT, o 80%
TV PECHV TIUDY auTdv TV deryndrov Ba foloxetar oto didotua (474,4, 525,6).

4. 'Botw 611 og ethoto fdon o xedvog amovoiog tov uabntov g I' 1aEng Tov
Auvreiov O TS XMEaS omohovbel xovovirt) noTovour) ue péom tiun 12 nuégeg
no Tumny] omduhion 3 nuépeg. Ao toug pobntés g I' tdEng emuhéyovue
tuyaio éva delyua peyébous v = 4 pabntov. Na Peebel n mbavotyra n peom
diéiorera. omovotag Twv pobnTdy tov delyuatog o” Eva £Tog va. elval ueyoliteen
Ty 15 nuepdv. Mikdue yio NUEQES TOU TOlEVOVY amovoies oL panTég.

Amavinoy

H xatovoun tov TAnbuouol eivol xovovirt), ETOUEVIG KAl 1 OELYUOTLLT Kot
Tovoun Tov pécov X ebvar xavovixy), ordTe mpooeyyitetan pue v N(0, 1). Zntdue
v P(X > 15)."Exovue dradoyrd:

PX>15=PX-12>15-12) =

< 3 <_
:P<X 12>15 12>:P< 12> 3):
ox ox 1,5 1,5

=P(Z>2)=05—A(2) =0,5— 047725 = 0,02275, agob
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Anhadn gxovpe pLo pngn mBoavoetnta, megimov 2,3%, o uécog 6pog TS amou-
otog Twv 4 noOnTwv va eival peyaritegog antd 15 nuégec.
211 OUVEYELD lVOUUE TV ATTAVTINGT) YOOUPIXAL.

A

5. o) Mo navoviur natovour| &xel 1= 80 xat o = 10."Eva delyuo ueyéBoug v = 25
exerX = 83. oo elvou 1 Z - T TOU AVTLOTOLYEL GE QUTOY TOV OELYUATIRG WECO;
B) 'Eva tuyaio deiyua peyéBoug v = 9 emihéyertal amd Evav vavovind tinduopd
pe = 40 now o = 6.
i} Towa gival n mBovOTNTO VO TAQOVIE EVAV SELYUATING PECO PEYOAUTEQO
Tov 41;
i) IMowo eivor 1 mBovOoTnTo Vo TAQOUNE EVAY ELYUOTIXO UETO UHQOTEQO TOV
46;
v) Mo «hoEN» notavoun Exel i = 60 wan ¢ = 8.
1) Moo givow 1 TBAvOTHTO VO TAQOVPE Evav SELYUOTIRG UECO PEYOAUTEQD
om0 62 amd évo delypo peyebovs v = 4;
i) Tlowa gival n mBavoTHTO v TAQoURE Evay SeLyoTIvG UECO UeyohUTEQO
oo 62 and evo, delyuo ueyeboug v = 64;

AnrGvinon
c 10 8380 3
Eivan o =2 = 29 2 onére z = T
a) Bival og NN onote 7 5 5 5
B) 1) P("X'>41)=p(i_40>41_40):P(X—4o>41_40>:
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, 6 6
=P(Z > 0,5 =0,5—A(0,5 =0,30854, agod ox = 53 2
ii) P(X < 46) = P(Z < 3) = 0,5 + A(3) = 0,5+ 0,49865 = 0,99865.
v) 1) A£V PTOQOVIE VO ARAVTHGOUUE, YLOTL 1] XOTOVOUT TOU OELYMOTIXOU UECOU
dev givou novoviun.
i) Me v = 64 > 30 1 xotovoun Tov derypotinol péoov X Ba sivar xovovud,
omote P(X > 62) = P(Z > 2) = 0,02275.

ybhio: ‘Eva cofagd AMabog mov yivetow otav petaoynuotiCovue tiués derypotinig xato-
VOUYG TOU PECOU OF Z - Tés ebval 1 X ONOLWoToinoT g Tuminig amdriiong o tov minbu-
opo¥ avtl Tov TURHOD CPAARATOG Ok TNG dELynaTinig xatavours. Gupilovue OTL 0 Timog
X —p
X
TQUYUOTIXES TUES TNG WETOPANTHS OF Z - TUES.

UETAOYNUOTIONOV elvol Z = , YLOTE pETaoynUatiCouue UETES TLUES O€ Z - TLUES ®aL Oyl

6. 'Evag gpguvntig donpdler 8o duogopetinég nedodovg didaorahriog twv Ma-
Onuotinav ot IT'' téEn tov IMupvooiov. Eva delypa pobntov diddoxetal to
udOnuo ue T pébodo A xal éva Ghho Loomhnbég delypa ue ™ pedodo B. Metd
a6 pepunés efdouddeg nabe nodntig divel éva teot ota Mabnuotind. O po-
Onrtég wou ditddyOnuav pe tn péBodo A éxouv péoco 6o Pabuoloyiog X = 23 o
oL SidayOévteg ue 1 uébodo B éyouv uéco 6po X = 29. Me avtd #oL povo ta
QTOTEAECUOTO. WITOQOVPE VO, oUpTteQdvoupe 0Tt 1 pébodog B modyuant diver
rohiteQa aroteléopata ad ) uéBodo A yia Ghovg Tovg pobNTéS;

Amavinon

IMomto. meémer vo wpooeEovpe OTL O epeuvnTig £0£0e £vo, CUUNEQUOUATING
£0OTHE. ANAadi) oV WTOEEL VO, YEVIREDOEL TOL CUWTEQACHATA OO TO Olyua atov
TANOVOUO. TTT} CUVEXELOL TTRETEL VO OVAYVMQLOOUUE OTL XABEVAS A0 TOUG RECOUG
OQOUG TWV deLyUdTwV gival €va OTATIOTIXO %Ol ETOL FTAVTO. VILAQYEL TEQLOMQLO
MaBovg. Avtd to AMBog expaletal 0md TO TULRO OPAAUO KAOE HOTOVOUTG, YLOLTL
unv Eexvdpe 6tL 10 TUImHG CEAAMIOL OGS TTOREYEL EVOL HETQO YLOL VOL EXTIUTIOOULE T
SLopoed mov avopévetar HETAED TOU OTATIOTIROU %Ol TG OVTIOTOLYNG TOQUUE-
TOV. Emouévams, YL voL OTtovTCOUpE 0T0 EQMTNUA HagS, TEEMEL va. YVweiloupe to
TUTTIRO TPAAUOL.

Ac dolpe TG dLOUOQPHVETOL 1) ATTAVINGTY] 0TV TEQITTON IOV O EQEVYNTHG
Bonre o5 = 5 nau i Tig 800 opadeg M) o = 2 now yio TG dvo opddes.

AxolovBolv yoopund To CUPTEQOOUATA OUTAL.
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Ta Dyn Twv 00B0YWVIWV GTO GYNUATA OVTLOTOLOUV 0TOUS OVO0 JELYROTIROUG
UEoOUS 1oL TO eVBUYRapuo Tunpa I deiyvel g uetafdiieton To Mpog Twv opboywm-
viwv vrohoyitovtog To Tumind opainaL.

'EtoL, av o = 5, TOTE 0 Pécog 1 Tov TANBuopod yio. T uebodo A, tov givon X =
=23, Ba petofdiletar oto didotnuo [18, 28], dnhadn 23 —ox <p <23+ o &
18 < p < 28. Avriotouya, yio ™) pE6odo B Oa eivar 24 < p < 34. Anhady, otov
éxovpe ox = 5, 0 EQEUVNTY|G D&V UITOQEL VO CUUITEQUVEL YLaL TN OLapoQd Twv U0
SLdomTindy uebOdwV, YLoTi TO PEYLOTO TNS UeBodou A, o eivan 28, elvor ueyahv-
TEQO TOV A LOTOV Trg uebddov B, mou eivon 24. Me dhha hoyia £xovue peounn
emudAuym tov d0o diaoTnudTmy.

Av 6p0g 0% = 2, TOTE T SLOOTNUATO TV TOV LEGOD [ Y10 TG ueBodoug A xaw B
0o eivon 21 < p < 25 now 27 < p < 31 aviwotoiyws. e avt) v neglntwon dev
gxouvpe emvdAvym Tov d0o daotnudtov. Ed® o ggeuvnng pitoel vo. mteL pie Pe-
Borotrta 6t M uébodog B givar naiteen g ueboddov A natd uéoo 69o.

Me 10 mapaderypo avtd dmooue Eupact 0to 6,TL amtd POVoL Toug oL HETOL OQOL
dev pag divouv TANEOQoies Yo vo atavtovpe ue Pefardtno o8 EQWTNUATO TOV
EYOUV OY£0T) IE CUUITEQUONATO, OVYHEioEWV. XQELALeTONL VO AapPavoupue vmoyn pog
%o oL TeEQLBOL AaBous.

TNUELOVOUUE OTL, OTTWC EXOVUE SELYUATIXY HATAVOUT] TOV GOV X, HITOQOTUUE VO
£YOVUE HOL OELYUOTIN HOTAVOPT) THG TUITIRNG OTTORAONG S.

Medryportt, oV TAQOVUE OAES TIG TUTTIKES OTTOXAIOELS TV OELypaTwV peyeboug v
ot Evoy TAnBuopod, TOTE Lo To TEWTO deiyua Ba ExoUpe TUTTXT ATTOXALOT S, YLOL TO
OEUTEQO 8y U.AJT.

AV HOTOOHEVETOVUE TV KOTAVOUT] S OMDY GUTHV TV TUTIROV otorhicemy (dery-
UOTIRY) ROTOVOUY TNG TUTRNG OTtOXALOTG ), auTh) Ba €xel pio uéom Tun S %o pio
Ut} atOnhion oz, H tumint) astonhion o5 peted tn dtogpod tg § oo Ty TUmLK
amorhLon o Tov Thnbuopov. To o5 Ba To Mépe, oe aviiotouyio ke To ox, TUITHO OPAAUOL
TUTTHNG aTtORALONG. ANhadi} Yio TO TUTTIRO GQAALOL UTTOQOVUE VO EYOVUE YEVIXA TOV
oxoAovBo gupforioud:
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| TUTthé G(pd}\,ua = Osronionxd

O\o. T UG, opaApaTaL (UETOV, TUTXTG 0TtoxAong %.Arr.) enngedtoviar amnd
) perafrnrotnra Tev dedoptvey (600 wxrEoTEQN Eivar 1 uetafAntotra, T6oo
WXQOTEQO ELVOL TO TUTMO OPAAUa) %au 0t To péyebog Tov deiymarog (000 peya-
Mitepo eivon To péyebog Tov Selynatog, TOo0 UrEOTEQO EivaL TO TUTTHO TPANUOL).

Eowrtijosis xatavonens

T\ elvol OTATIOTIN EXTIUNOT;

Tt %r0BoILETOL 1) OVTITLQOCHONMEVTROTNTO TOV delyHoTOg;

W oo o= e

Te o ovoThuoTd derypotodpia to Prua eivor 20 xon 0 TEMTOS 0QLBudS mov
xAnocBnre eival o 12. TTowou eivan o emdpevor 9 agbpol wov emhéyBnrav;

4, Axmo6 évav thnBuoud peyéboug N = 8 maigvoupe deiypora peyédovg
v = 3 pe emavaromofitnon. To mAnBog Ohwv Tov duvotdv devypd-
v eivor 35 T AO

5. H Serypartinf €oTovouy) Tou péoou X mou XATOoKEVALOUNE oo
neneEaouévo TAnduopd peyébous N xou devyparoknyia xweis

. . . . o
EMOVOTOTORETNON EXEL TV OPAMI O = NGh 0 A0
6. No 0xedLa0eTe 10 KOVOVIHES HOTOVOUES LUE TOV (D10 HECO Y MO TUTUKES OTTOXAL-
oelg 6 =4 %o o = 2.

7. No 0ploeTe TV EVVOLQL THG DELYMOTIXTG XOTOVOUTG.

8.  Ou podnrtég evog oyoleiov Ba eEetaoTtovy ota Moabnuatrd og 18 epwtnosls. Amd
avtéc, ou 7 Ba eivol amhég, oL 8 pétoes nou ot 3 dhonohes. Ou epwtnoels 8o Angpboly
pE oVoTNUATIXY Serypatohmpior 0Td TOV ROTAAOYO TV EQUTNOEWY IOV TEQLEYEL
200 amhéc, 160 pétoleg xon 100 dvoroles. Na ddoete (vrobetind) TG EQWTYOELS
oTIG omoteg Ba arravVTNoOUY oL padnTeS.

9. Aivetar o TAnBuopog 3, 4, 6, 8 non 9. Na tdoete Oha o dSuvard detypara pueyedovg
v = 2, RGvovVTaC Serypotodpio ue exavatomofEmon. ETh OUVEYELL VO ROVETE TOV
TIVOMA KATAVORRS GUYVOTATOV TV PECWV OQWY %0l TO avTioTOLO LOTOYQUUUA
HOTAVOUNG GUYVOTHTWV.

10. Tow ivol to onpovindTego. #oLThHoLe EmAoYNG deLynoToAmpiag;

11. Howou eivar oL xvpLdTEQOL TTaEGyOVTES amtd ToUg omoiovg eEaptdvon to uéyedog v
Tou delyuotog;
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MEaa (epyaheia)
oUAOYNG dedopEvwy

4.1 Tevind

H oulhoyf dedoptvov eivor ammd to orovdandTega PEQY TG EQEVVAS, YLOTL TO
émora. ovpmegdopato Bo oTNELBOUV axgLPms ot 0,11 Ba arroralugbel amo Ta Oe-
Sopéva. I't’ oo, 1o eidog Twv dedopévwv mov Ba ouyrevipwdoiv, | uéBodog oul-
Aoyfg Toug mov Bo xonowporoinBel xow To e0pog Twv dedouévav Ba mEEmeL vo.
mooeyBolv diaitega.

O 6gog «6sﬁoueva» (data) owuq)egatat 070 £100¢ TV TANQOPOQLDYV TTOU CUYKE-
VIQMVEL O EQEVYHTYG YLOL T GITOMOL 1] TO. AVILKELHEVOL EQEUVEIV. ANUoYQOQIHES TTAN-
eopogies (MAwria, yévos, eBvixdinta, Bofoxevna %.AT.), eumoQurés TANQOQOQies
(rrooTiumon TEOIOVIMY), NoEpES amoTopievons (ratabéoelg ot TRAmELES, ouoloya,
METOYES %.MT.), OTAVTNOELG OF TTROPOQIXES TUVEVTEVEELS, OUTAVTTOELS OF EQUTYUO-
ToAOYLO, TANQOPORies amd xoroxwENUEVA oToLElo Yoo poBnTég kol S1dantind
TEOoWITKO AT, eivol Oha dedopéva T omoia Ba XENOLIOTOLYOEL O EQEVVNTI,
avéhoyo. pe 1o TEOPANuo Tov peretd. Eivor pavegod OTL uio arrd Tig o ONUOVTIXES
QITOQACELS TOV EQEVVNTH, XATA T1 SLAQXELX TOU OXESLAOUOD TG EQEVVAG, ElvaL TO
eldoc twv dedopévav mov Oo cuyreviemoeL rou 1 dradwacio ue Tyv omoio Oo. yivelr
oTo.

O 6pog «ptsou» ovMoyng 6860M8VU)V owoccpegewt oe oTLdTToTE (eva TEOT, Eval

raxwgnuevo ano #nAT.) pag Pondd vo vaewgmoovpts 10 omawovuavo vMuo 6n-
Aadi vo, pergfioovpe tig tiués e eEagTnuévs perafinTig yio TV €0Euval TTOU
wévouie: TIoio eivar 1o xohitego uéoo yia T oulhoyn Twv dedopévav eival éva GhAo
Béuo o eEagTdTon amd Ty da TNV €QEVVO RO TG SUVOTOTHTEG TOU EQEVVNTY).
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